

28 декабря на цикловой комиссии струнных народных инструментах прошел праздничный концерт «Новый год в кругу друзей!». Зрители погрузились в атмосферу волшебной сказки «Морозко», где Настенька и Варенька рассказали, что же с ними произошло после мюзикла. Юные музыканты активно участвовали в сказке, радуя всех присутствующих своими концертными номерами. В заключении Мороз Иванович всех поздравил с наступающим Новым годом и вместе с Заинькой подарил участникам подарки. Зрители живо реагировали на концертные номера, подпевали и поддерживали выступающих аплодисментами.









